

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО РАЙКОМА ВКП(б), РАЙОННОГО
И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 136 (3602) Воскресенье 22 ноября 1942 г. Цена 10 коп.

И теперь наши заводы, колхозы и совхозы, несмотря на все трудности военного времени, работают бесспорно удовлетворительно.

(И. СТАЛИН).

К новым победам в развитии социалистического животноводства!

Обращение участников районного совещания животноводов ко всем колхозникам, колхозницам, работникам животноводства Арзамасского района

Товарищи!

Семнадцатый месяц наша доблестная Красная Армия ведет героическую борьбу против немецко-фашистских оккупантов, сдерживая натиск озверелого врага. Советский народ самоотверженным трудом на своих постах помогает красным воинам громить гитлеровских разбойников.

Животноводство является важнейшей отраслью сельского хозяйства. Продукты животноводства занимают большое место в рационе питания бойцов Красной Армии и рабочих промышленных центров. В этом году колхозы нашего района предали не малую работу по развитию общественного животноводства. План комплектования ферм по крупному рогатому скоту, по свиньям, по овцам перевыполнен.

Мы, работники животноводства, вместе со всеми колхозниками района, участвуя во Всесоюзном и предоктябрьском социалистическом соревновании, достигли не малых успехов в своей работе.

Передовыми колхозами по выполнению государственного плана развития животноводства в нашем районе являются колхозы: Красносельский «Мировой Октябрь», Медынецкий «Новая жизнь», выполнивший план комплектования молочно-товарной фермы на 129 процентов, свиноводческой — на 151, овцеводческой — на 111, по птицеводству — на 100 процентов. Колхоз имени Фрунзе план комплектования молочно-товарной фермы выполнил на 128 процентов, свиноводческой — на 142, овцеводческой — на 103 процента. Перевыполнили план развития животноводства также колхозы: Бичавзинский «Новый путь», Ветешинский «Красный пахарь», «Буревестник», все колхозы Семеновского сельсовета и другие.

Многие работники животноводства достигли хороших результатов в повышении продуктивности, сохранении и выращивании скота. Хорошо организовал животноводство заведующий фермами Красносельского колхоза «Мировой Октябрь» Иван Андреевич Петрунин. Здесь государственный план развития животноводства перевыполнен по всем видам скота, по сравнению с прошлым годом, поднялась продуктивность животных, увеличилась доходность ферм, подготовлена хорошая зимовка скоту.

Доярка фермы Бичавзинского колхоза Мария Ивановна Мишина перевыполнила план удоя коров. Телятница колхоза имени Фрунзе Татьяна Ивановна Гурьянова вырастила 47 телят, не допустив падежа. Свиноводка Шатовского колхоза Ирина Ивановна Лукьянова при плане 12 поросят получила в среднем на каждую свиноматку по 18,3 поросенка. Птичница Ветешинского колхоза Агафья Михайловна Плохова перевыполнила план получения яиц от несушек. Конюх Б. Тумановского колхоза Михаил Иванович Санаткин от 6 конематок вырастил 6 жеребят. Подобных примеров можно привести много.

Однако в нашей работе есть еще не мало недостатков. Мы не можем мириться с тем, что у нас имеется отход молодняка. В Озерском, Бнязевском, Скорятинском колхозах плохо обстоит дело с подготовкой к зимовке скота. В Шерстинском колхозе, Кожинского сельсовета, Абрамовском, Каменском и других низка продуктивность коров. Есть руководители колхозов, которые мало уделяют внимания животноводству, конкретно не руководят им.

Воодушевленные историческим докладом товарища Сталина на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1942 года, мы, участники районного совещания, берем на себя обязательства:

Неустанно борясь за выполнение исторических указаний товарища Сталина, будем работать, не покладая рук. Дадим фронту и стране больше животноводческих продуктов — мяса, масла, молока, шерсти. Будем энергично бороться за увеличение скота на фермах и поднятие его продуктивности. Честь и долг перед родиной каждого колхоза, руководителя колхоза, работников животноводства и всех колхозников — добиться перевыполнения плана по всем видам скота. Мы берем обязательство выполнить годовой план животноводства по всем видам скота не менее чем на 115 — 120 процентов.

От подготовки к зимовке будет зависеть повышение продуктивности скота и его сохранение. Поэтому мы ставим задачей в ближайшие дни полностью закончить утепление животноводческих помещений, обеспечить скот кормами, передать их заведующим фермами, обеспечить скот хорошей водой. На всех фермах будем давать корма скоту по нормам, предусмотренным в рационах, установим экономное расходование их. Как правило, на каждой ферме расходование кормов будем производить с веса, по месячным планам. На время распутицы, буранов обеспечим подвозку кормов к фермам.

Доведем удойность каждой фуражной коровы до 1700 литров, привес телят до 500 — 600 граммов в сутки на голову, сохраним весь молодняк. Образцово организуем откорм скота. Добьемся, чтобы весь скот, назначенный к сдаче в мясопоставки, обязательно был поставлен на откорм.

Досрочно выполним все обязательства перед государством по сдаче продуктов животноводства, сдадим продукцию авансом в счет 1943 года. Дадим фронту и стране продукты питания только высокого качества.

Шире развернем агитационно-массовую работу на фермах. Развернем социалистическое соревнование между фермами, вовлечем в него всех животноводов. Организуем передачу опыта стахановцев-животноводов, организуем кружки по изучению зоотехники и ветеринарии, охватим этой учебной всех работников ферм.

Товарищи, работники колхозных ферм, специалисты животноводства, колхозники, руководители колхозов, сельсоветов и партийных организаций, районное совещание животноводов призывает вас еще больше уделять внимания развитию общественного животноводства, поднятию продуктивности его. Это будет наша помощь красным воинам в их героической борьбе против немецко-фашистских оккупантов.

Самоотверженным трудом ответим на доклад Народного Комиссара Обороны товарища Сталина о 25 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Будем множить наши победы.

Да здравствует героическая Красная Армия!

Да здравствует организатор побед — великий Сталин!

Районное совещание животноводов.

В последний час

Удар по группе немецко-фашистских войск в районе Владикавказа (гор. Орджоникидзе)

Многодневные бои на подступах к Владикавказу (гор. Орджоникидзе) закончились поражением немцев.

В этих боях нашими войсками разгромлены 13 немецкая танковая дивизия, полк „Бранденбург“, 45 велобатальон, 7 саперный батальон, 525 дивизион противотанковой обороны, батальон 1 немецкой горно-стрелковой дивизии и 336 отдельный батальон. Нанесены серьезные потери 23 немецкой танковой дивизии, 2 румынской горно-стрелковой дивизии и другим частям противника.

Наши войска захватили при этом 140 немецких танков, 7 бронемашин, 70 орудий разных калибров, в том числе 36 дальнебойных, 95 минометов, из них 4 шестиствольных, 84 пулемета, 2.350 автомашин, 183 мотоцикла, свыше 1 миллиона патронов, 2 склада боеприпасов, склад продовольствия и другие трофеи.

На поле боя немцы оставили свыше 5.000 трупов солдат и офицеров. Количество раненых немцев в несколько раз превышает число убитых.

СОВИНФОРМБЮРО.

Краснознаменный сельский совет

20 ноября в Семеновском сельсовете был большой праздник. В этот день Семеновскому сельсовету, занявшему первое место в областном соревновании сельсоветов, на внеочередной сессии было вручено переходящее красное знамя и почетная грамота облисполкома, а также вручена почетная грамота облисполкома председателю сельсовета тов. В. И. Капиной.

Колхозники Семеновского сельсовета завоевали первенство в соревновании упорным стахановским трудом на колхозных полях и фермах.

План по урожайности всеми колхозами сельсовета перевыполнен. Перевыполнен ими и государственный план развития животноводства по всем видам скота.

Обязательства перед государ-

ством по сдаче продукции сельского хозяйства выполнены всеми колхозами сельсовета досрочно. Сельский совет добился успеха и в выполнении финансового плана.

Выступавшие на сессии председатель сельсовета тов. Капина, председатель Семеновского колхоза «Заря», он же секретарь парторганизации, тов. Рослов, председатели Будлаковского колхоза тов. Муравин, Степановского — тов. Никитин, Четвертаковского — тов. Губанков, стахановка звеньевая тов. Пичугина от имени всех колхозников заявили, что колхозники Семеновского сельсовета на достигнутом не останутся, будут добиваться новых успехов, все силы приложат к тому, чтобы не уступать первенства.

А. Миронова.

С районного совещания животноводов

19 ноября состоялось районное совещание животноводов. На этом совещании был заслушан доклад председателя райсовета тов. Болонина об итогах социалистического соревнования по животноводству и о задачах дальнейшего развития общественного животноводства в колхозах.

После доклада развернулись прения. Выступавшие в прениях отмечали достижения и недостатки в развитии животноводства.

На совещании было передано от Хватовского колхоза имени Куйбышева переходящее Красное знамя райисполкома и райкома ВКП(б) Красносельскому колхозу «Мировой Октябрь».

Колхоз «Мировой Октябрь» перевыполнил государственный план развития общественного животноводства по всем видам скота, перевыполнил план мясо-

и молокопоставок. Он образцово подготовился к зимнему содержанию скота, своевременно подготовил к зимовке все животноводческие постройки, полностью обеспечил скот кормами, добился повышения продуктивности скота. В этом колхозе широко развернуто социалистическое соревнование работников животноводческих ферм.

Принимая переходящее Красное знамя, председатель колхоза «Мировой Октябрь» тов. Фунтов заверил совещание, что красносельцы на достигнутых успехах не останутся, будут настойчиво бороться за дальнейшее развитие социалистического животноводства, чтобы дать стране и Красной Армии больше животноводческих продуктов.

Совещание приняло обращение ко всем животноводам района.

Е. Назимова.

